
 

 

 (ها تمیالگور یطراح)  انهیهنرآموز شبکه و نرم افزار را: قسمتی از سوالات استخدامی 

 

ح است؟ ید صح ینه در رابطه با روش انشعاب و تحد یکدام گز -   

ا است یپو یسیاز روش برنامه نو  یافته ا یالف( شکل بهبود   

کند  ی ه مارائ ی از مرتبه چند جمله ا یمسئله فروشنده دوره گرد راه حل  ی ب( برا  

ر استیگره ها امکان پذ  یب بررس یر ترتیین روش برخلاف روش عقبگرد تغیج( در ا    

حالت است یفضا  ی د( تشابه آن با روش عقبگرد در نحوه جستجو  

 

؟ کند ید و روش عقبگرد مشخص میتفاوت روش انشعاب و تحدنه یکدام گز-   

دهد  ی ن حد را گسترش مید بخش با بهترید گره امیالف( روش عقبگرد برخلاف انشعاب و تحد   

است ی د برخلاف روش عقبگرد از مرتبه نمائیب( انشعاب و تحد   

کند   یاستفاده م ی عرض ید برخلاف روش عقبگرد از روش جستجویج( انشعاب و تحد     

ن به بالا استییک روش پاید ید( روش عقبگرد برخلاف روش انشعاب و تحد   

 

؟ ستیح نیبازگشت به عقب صح  یتم های الگور یدگیچ یپنه در مورد  یکدام گز-   

ست ین نییق قابل تع ی د بخش در هر سطح درخت، به طور دقیام ی از تعداد گره ها ی ل عدم آگاهیالف( به دل  

حالت باشد  ی درخت فضا ی تعداد گره ها ین حالت ممکن است حتیب(در بدتر   

باشد  ی آمار)مثل نوبت کارلو( م ی ک هایبه کمک تکن یدگیچین پین راه تخمیج( بهتر  

باشد  ین م ییق قابل تعیبه طور دق  ید بخشیاز شروط ام ی د( با توجه به آگاه    

 

  1شه در سطح یکدام است؟)ر 5گره و عمق  5متفاوت با  ییدودو  یجستجو یتعداد درخت ها - 

 فرض شده است( 

63الف(   

31ب(   

64ج(    

32د(     

 

به کار برد؟  یستی ر با یحل کدام مسئله ز یم و حل را برا ی روش تقس-   

ی بونانچیف  یالف( بدست آوردن اعداد سر    

یب( فرش کردن صفحه شطرنج  

ی ج( ضرب چند جمله ا  

 د( حاضل ضرب دو عدد بزرگ



 

 

 

تم)به یک گراف متراکم کدام الگور یک گراف کامل و ی مم ی نیم یبدست آوردن درخت پوشا یبرا- 

ب از راست( مناسب تر است؟ یترت   

م یالف( کروسکال، پر  

م یرکسترا، پیب( د  

کسترایم، دی ج( پر  

م، کروسکالید( پر    

 

دهد؟   ینه ارائه میبه یدرخت جستجو یبرا ینه ها راه حل مناسبیک از گز یکدام -   

م و حلیالف( تقس  

ایپو ی سیب( برنامه نو    

ک عقب گرد یج( تکن  

صانه ید( روش حر  

 

ن کار را انجام داد؟یتوان ا  یگر، به چند حالت میکد یس در یماتر  5ضرب  یبرا-   

14الف(     

13ب(   

15ج(    

16د(   

 

ح ینه صح یکم یجاد درخت پوشا یا  یم برایکروسکال و پر  یتم های نه در مورد الگوریکدام گز- 

 است؟ 

است یکسان مساوی  یگراف ها ی تم رویهر دو الگور  ی الف( زمان اجرا  

کنند  ی جاد میکسان ای یکسان، درخت پوشای ی گراف ها  یتم رو یب( هر دو الگور  

کسان است یتم یج( مجموع طول اضلاع) وزن( درخت پوشا در هر دو الگور    

کنند   ید میتول یکسانی یتم درخت پوشایال ها برابر باشند، هر دو الگورید( اگر وزن همه   

 

ه نسبتا  یک آرایمرتب کردن  یع برای سر یتم مرتب سازین انتخاب عنصر محور در الگور یبهتر- 

 مرتب کدام عنصر است؟ 

ک عنصری یتصادف   الف( انتخاب  

ه یب( عنصر وسط آرا    

ه یآرا ی ج( عنصر ابتدا  

ه یآرا ید( عنصر انتها  


